

V. Anuncios

B. Otros anuncios oficiales

UNIVERSIDADES

- 10030** *Corrección de errores en el Anuncio de la Universidad Autónoma de Madrid sobre extravío de título oficial de Diplomado en Profesorado de Educación General Básica, especialidad Filología e Idiomas Modernos.*

Advertido error en el anuncio publicado en el BOE número 111, página 20435, de fecha 9 de mayo de 2015 de D.^a Patricia Guerrero Fernández, con DNI 42819150G, donde dice: "número de Registro Universitario 9113", debería decir: "número de Registro Nacional 1987/013965".

Madrid, 9 de marzo de 2016.- El Administrador-Gerente.

ID: A160011378-1